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西伯利亚森林的那一次在地球大气层中的陨石爆炸，威力大

致相当于1200万吨级的核爆炸，一个世纪大概出现一次。由

复杂的计算机程序控制的高度自动化的系统对于未预料到的

情况的反映是无法预测的。如果上述关于由一个复杂的计算

机程序控制的高度自动化的核导弹防御系统的陈述是正确的

，可以最适当地得出以下哪一个结论？A．在它建成后的一

个世纪内，该系统会做出不适当的反应并且可能由于偶然性

而引发一场核战争。B．如果在地球大气层内发生一次大陨石

爆炸，该系统将被摧毁。C．对于该系统来说，不可能将一

次大陨石爆炸和一件核武器的爆炸区分开来。D．该系统是

否对一次大陨石爆炸做出不适当的反应取决于爆炸发生的位

置。E．如果该系统的设计者没有考虑到陨石爆炸这种偶然性

，那么该系统对一次大陨石爆炸将要做出的反应是不确定的

。2．在Q国生产收音机的成本比在Y国生产收音机的成本

少10%。即使把运输费用和关税加上，一个公司将收音机从Q

国进口到Y国仍比在Y国生产的收音机便宜。如果上述断定是

正确的，最有力地支持以下哪一个论断？A．Q国的劳动力成

本比Y国低10%。B．从Q国进口收音机到Y国将减少Y国10%的

制造业就业机会。C．对从Q国进口到Y国的收音机征收的关

税少于在Y国制造该收音机的成本的10%。D．将收音机从Q

国运到Y国的运费大于在Q国制造该收音机的成本的10%。E

．在Q国生产一台收音机的时间比在Y国的时间少10%。3．一



旦一个人行为的任何部分有损害地影响他人利益，社会就对

其有审判权，对这种行为的干涉是否能提高总体福利成为一

个公开讨论的问题。假如一个人的行为没有损害他人的利益

，那么就不应该对其进行社会审判。作者在上文中主张A．

社会是不依赖于个人行为的。B．当一个人的行为对他人有利

时，一个社会的总体福利被提高。C．没有损害他人福利的

行为不应该受到社会审判。D．对个人行为的干涉没有提高

总体福利。E．总体上讲，人们的利益是相互排斥的。4．投

资者越担心他们的钱遭受损失，他们就越要求他们的投资有

较高的潜在收益。大的风险必须要被高回报的机会所抵销，

这项原则是决定利率时的基本原则，并且它可以从以下事实

得到说明，即以下哪一项能最好地完成上述短文？A．进行

非常有风险的投资而不用担心他们的钱遭受损失，这种能力

将成功的投资者与其他人区别开来。B．贷款人对无担保贷款

收取比抵押品担保的贷款更高的利率。C．在高通货膨胀期

间，银行向存款人支付的利息实际上可能低于通货膨胀率

。D．任何时候，一个商业银行有一个期望它的所有个人借

款人支付的单一利率。 E．对新公司的投资的潜在的回报率

通常低于对地位稳固公司的投资。5．巨额国家预算赤字不会

造成巨额贸易赤字。如果能造成，预算赤字最大的国家也会

有最大的贸易赤字。实际上，当赤字的数字可以调节以致不

同国家彼此确实相当时，没有这种关系。如果上述陈述都是

正确的，能在它们的基础上正确地推出以下哪一项？A．有

巨额国家预算赤字的国家倾向于限制对外贸易。B．不可能把

一国赤字的数字与其他国家的数字进行可靠的比较。C．减

少一国国家预算赤字不一定导致该国应该有的贸易赤字的降



低。D．按人口多少将所有国家从大到小排列，那些最小的

国家通常有最小的预算和贸易赤字。E．贸易赤字最大的国家

从来没有类似的国家巨额预算赤字。 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


